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Es tado  do  Mara nhão  

Câmara Municipal de João Lisboa 

 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 03.10.2023 

 

03 – Pareceres, Sendo: 

 

Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio, ao 

Projeto de Lei 011/2023 de autoria do Executivo Municipal que “Institui a Lei Geral Municipal 

da Microempresa, Empresa de Pequeno Porte e Microempreendedor Individual do 

Município de João Lisboa e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos, ao Projeto de Lei 011/2023 de autoria do 

Executivo Municipal que “Institui a Lei Geral Municipal da Microempresa, Empresa de 

Pequeno Porte e Microempreendedor Individual do Município de João Lisboa e dá outras 

providências”. 

Parecer da Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social, Esporte, Cultura e Meio 

Ambiente, ao Projeto de Lei 011/2023 de autoria do Executivo Municipal que “Institui a Lei 

Geral Municipal da Microempresa, Empresa de Pequeno Porte e Microempreendedor 

Individual do Município de João Lisboa e dá outras providências”. 

02 – Projetos de Leis, sendo: 

 

Projeto de 017/2023 do Poder Executivo Municipal que “Institui o Programa Empreende João 

Lisboa de qualificação do microempreendedor de baixa renda e dá outras providências” 

 

Requerimento nº 010/2023 de autoria da vereadora Carla Fernandes Rocha Amorim solicitando 

a dispensa de pareceres de Comissões ao Projeto de 017/2023 do Poder Executivo Municipal 

que “Institui o Programa Empreende João Lisboa de qualificação do microempreendedor de 

baixa renda e dá outras providências” 

 

Projeto de Lei 015/2023 do Legislativo Municipal que “Institui o Programa Medicamento em 
Casa e dá outras providencias.  

 

13 - Indicações sendo; 

 

02 – Indicação de autoria do Vereador Francisco Taylon Sousa Carvalho.  

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria de Administração e Modernização, a construção do novo cemitério, neste 

município.  
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Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria de Cultura, a aquisição de um terreno ou imóvel para a cede da Academia de 

Ciências, Letras e Artes, neste município.  

 

01 – Indicação de autoria do Vereador Elmo Vieira Linhares. 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria de Infraestrutura, a recuperação com operação tapa buracos, meio – fio e 

sarjetas das Ruas: do campo e Projetada no bairro Norte Sul, nesta cidade.  

 

02– Indicações de autoria da Vereadora Carla Fernandes Rocha Amorim 

 

1 - Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria de Saúde, a reforma da Unidade Básica de Saúde Isabel Domingues do povoado 

Centro do Toinho, nesta Cidade. 

 

2 -Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria de Saúde, a reforma da Unidade Básica de Saúde Valdemar da Mota e Silva, 

nesta Cidade. 

05– Indicações de autoria do Vereador João Luís Nogueira Chaves. 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria de Infraestrutura a construção da ponte da Rua São Pedro de concreto, 

atualmente a referida ponte é de madeira e proceda com o bloqueteamento da mesma, 

nesta cidade. 

  

solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria de Educação, a reforma completa da Escola Elza Maria, bairro Invasão, bem 

como a construção de um pátio na referida escola. 

 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a Secretaria 

de Infraestrutura, a recuperação da principal vicinal que liga o Loteamento Primavera ao 

centro de João Lisboa.  

 

Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, recuperação com operação tapa buracos na Av. 

Industrial II, no bairro Cidade Nova, nesta cidade. 

 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com 

a Secretaria de Infraestrutura a OPERAÇÃO tapa buracos na Rua São Silvestre no bairro 

Patrocínio, nesta Cidade. 

 

01– Indicações de autoria do Vereador Francimar Carvalho Santos 

Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a Secretaria de 

Infraestrutura, que faça um levantamento das condições de todas as ruas do povoado Bom 
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Lugar para tomar as devidas providências de acordo com a necessidade e efetuar 

operação tapa buracos na rua 13 de maio do citado povoado, neste município. 

02 – Indicações de autoria da Vereadora Nayara Rayanne Sousa Cruz 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a Secretaria 

de Saúde, aquisição 01 (uma) maca, materiais de medicação para sala de curativos e um 

tambor para descartes de resíduos perigosos para a Unidade Básica de Saúde Valdemar 

da Mota e Silva. 

Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a Secretaria 

de Administração e Modernização, uma praça com paisagismo na saída de João Lisboa 

sentido Senador La Roque.  

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 29 dias do mês de setembro de 

2023. 

 

 

 

Ronnie Von Luís Rodrigues 

Presidente 
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